
Преобразование схем 
электрических цепей



Последователь
ное 
соединение.
это такое соединение, 
когда вывод одного 
элемента подключен к 
выводу другого элемента.
Rэкв=ΣRi =R1+R2+R3+...+Rn
U= U1+U2+…+Un

I=I1=I2=…In



Параллельное 
соединение
 



Смешанное 
соединение

это совокупность 
последовательных 
и параллельных 
соединений.
 



 

или



Rэкв.=R3+ Rэкв.′ + R4





Преобразование 
треугольника в 
эквивалентную 
звезду
Треугольник – 
соединение 3-х ветвей, 
образующий замкнутый 
контур с 3-мя узлами.
Звезда – совокупность 3-
х ветвей и 1-го узла.





Преобразование 
звезды в 
эквивалентный 
треугольник



Перенос источников в схеме


